

# Credința

## Sute de tancuri sovietice nimicite — Luptele din răsărit —

BERLIN. (Rador.) Trupe germane și române au respins prin contra-atacuri în regiunea Caucazului de vest atacuri ale inamicului.

Deosemeni la răsărit de Alagir s'au prăbușit puternice atacuri ale sovieticilor care au pierdut 35 de tancuri. Avioane de vânătoare au doborât aici 7 avioane sovietice.

Trupe germane motorizate au nimicit cu prilejul unei înalțări în stapa Kalmucilor un alt grup inamic de forțe, luând prizonieri 600 de oameni.

Între Volga și Don în marele cot al Donului și în Stalingrad au dat greș din nou grele atacuri ale inamicului prin lupte grele. Artileria antiaeriană și avioane de luptă au intervenit cu efect în luptele terestre și au nimicit 34 de tancuri sovietice. După știrile de până acum inamicul a pierdut dela 20 până la 27 Noembrie între Volga și Don, 319 tancuri. În plus au fost nimicite 26 de tunuri și au fost luați 2000 de prizonieri.

Pe frontul Donului trupele italiene au zădărnicit o încercare de trecere.

La sud-vest de Kafirin și în regiunea Toropetz continuă grelele lupte ofensive. Contra atacurile nocturne au scrobit în diferite sectoare pe inamic aruncându-l înapoi, cu care prilej au fost nimicite alte 95 de tancuri, dintre care 56 numai de către o divizie blindată. Formațiuni de avioane de luptă au atacat ziua și noaptea, în bună parte pe viscol, coloane în marș, pregătiri de trupe și instalații de cale ferată în Toropetz, cu efect bun.

Avioane de bombardament în plin au lovit în plin cu bombe de calibrul greu în extremul nord, gâră de pe calea ferată ce duce spre Murmansk.

BERLIN. (Rador.) În primele ore ale dimineții de 27 Noembrie bateriile de coastă ale artileriei germane au fost sub focul lor obiectivele navele din golful Kronstadt.

Trei remorcheri sovietice și două

șlepură încărcate au încercat să treacă în apele de nord ale golfului dar au fost lovite în plin de proiectile la punte și la coșuri, pe când unul dintre cele 2 șlepură cu motor

s'a aplecat pe o parte și s'a scufundat aproape de apele Carelei. Al doilea șlep a primit și el o lovitură în plin, rămânând imobilizat. După două ore un mare remorcher

a încercat să se apropie de acest vas pentru a-l remorca, imediat însă, bateriile aeriene au obligat remorcherul să se retragă înconjurându-se de ceața artificială.

## La Vichy e din nou liniște

VICHY. (Rador.) Agenția DNB transmite următoarea telegramă a Serviciului Internațional de Informații: După evenimentele furtunoase de Viner', la Vichy este din nou liniște. Pe când chiar ieri se făceau presupuneri cu privire la atitudinea pe care urmă să o ia mareșalul Pétain, presupuneri cu atât mai vii cu cât mareșalul nu luase parte la conștii de ministri anunțat, astăzi se știe cu siguranță că mareșalul nu are intenția să demisioneze. Cercu-

rite competente confirmă că mareșalul continuă să colaboreze cu d. Laval în deplină armonie și că absența șefului statului dela consiliul de ministri s'a datorat numai faptului că mareșalul să fie scutit de a participa la conversațiuni prea numeroase. În plus, cercurile competente mai declară că în sânul guvernului domnește înțelegerea deplină. Chiar și acest fapt a fost bine arătat de comunicatul de ieri, în care se spune că d. Barthelémy,

ministrul de Justiție, a supus o moțiune prin care Darlax și Giraud se declară decăzuți din cetățenia franceză, moțiune care după cum se știe, a fost adoptată de consiliul de ministri. Pe de altă parte se mai poate adăuga că ieri în urma unui alt eveniment important, guvernul a anunțat poporului francez că Africa occidentală a trecut în tabăra renegaților, fapt pe care de altfel poporul îl știa de mai multă vreme.

## D. Stimson se așteaptă la lupte grele

LISABONA. Agenția DNB transmite: D. STIMSON, MINISTRUL DE RAZBOIU AL STATELOR UNITE A DECLARAT CA TRUPELE ANGLO-AMERICANE VOR TREBUI SA DEA LUPTE PUTERNICE ȘI GRELE ÎN AFRICA DE NORD ȘI CA OFENSIVA TREBUE PREGATITA ÎNTR'UN TIMP MAI INDELUNGAT ȘI CU FOARTE MARE ATENȚIE.

## Portugalia vrea să aibe legături bune cu Spania

LISABONA. (Rador.) Corespondenții Agenției DNB comunică:

A patra sesiune a Adunării naționale și a început Vineri lucrările sub președinția Generalului Carmona, președintele republicii portugheze.

Inaugurarea s'a făcut în cadrul

unei mari solemnități la care au asistat toți membrii guvernului precum și reprezentanții autorităților civile și militare și membrii corpului diplomatic.

Generalul Carmona, președintele republicii a citit mesajul adresat poporului portughez. În mesaj se a-

rată că Portugalia înțelege să mențină relații amicale cu toate țările neutre sau beligerante în special cu Brazilia și cu Spania.

A luat cuvântul apoi deputatul Sebastian Ramires, care a vorbit în numele Adunării naționale.

# URANIA

rulează „porțile” cinematografului

Telefon: 12-52.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

**AZII**

O dantelă ie cuceritoare de situații amuzante. Singurul spectacol de comedie cu

**HERTHA FEILER, ALBERT MATTERSTOCK**  
**FITA BENKHOFF**  
in

## Numai minciuni...

JURNAL SPECIAL: arătând luptele trupelor naționale contra comunismului

## Eroii Spaniei

## CORSO, Arad

Telefon 23-66

Sală bine încălzită

**AZII**

la 3, 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate, la 11.30 intrare generală lei 40

O realizare dramatică  
Cel mai mare film al anului



**EWALD BALSER HERTA FEILER**  
**GISELA UHLEN**

Filmul care s'a bucurat de cel mai mare succes artistic în ultimii ani. Amorul său nebunesc pentru Saskia și mizeria în care-l adusesse moartea acestuia.

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

## FORUM

Telefon 20-10.

**AZII**

Cel mai vesel film al stagiunii! Un film plin de peripeți și umor!



**PAUL KEMP HILDE HILDEBRAND**  
**OSCAR SIMA**

Jurnal Nr. 41 Repr. la 3, 5, 7.15, 9.30

# MICA PUBLICITATE

**DE VANZARE** un palton gri din postav englezesc pentru bărbați. Meses Armănișu Arad, str. Cetății No. 6. 1487

**DE INCHIRIAT** camera mobilată curată, cu plină separată, pentru domni. Se poate vedea între orele 1-4 d. m. Str. Coșbuc 20

**SAU PIERDUT** trei porci. Găsitorul este rugat să-i predea la restaurantul Lido, str. Eminescu 39. 1490

**SOBA** de fire Zefiren de vânzare. Str. Cuza Vodă 42. (esătoria). 1491

**LOC DE CASA** de vânzare. Informații la firma Color, str. Petru I. 1492

**DE VANZARE** 2 plapome de lână 18.000 lei; un așternător de pal 8000 lei; un policantru din bronz 18.000 și picturi cu ulei. Bul. Regele Ferdinand 58, et. 1, ap. 2. 1493

**CAUT** pe 1 Decembrie un vânzător cu garanție la bodegă și berărie sau închiriaz din cauză de hoț la pe timp de 3 luni. Adresa la ziar. 1494

**CAUTAM** agenți locali pentru piața sarea de procluse casnice de acțiune. Adresa la ziar. 1495

O **BUNDA** silskim de vânzare str. Ghiza Birta 40, ap. 1. 1496

**ANGAJEZ** imediat bunătreasă bună sau femeie la toate servită și cu referințe bune, plată bună. — Bul. Carol 11, ap. 2. 1497

**CARTOFI** cl. I-a de vânzare, orice cantitate, str. Cicio Pop Nr 1. 1472

**MACELAR** caută tăiere de porci particular, str. C. Popescu 30-32. 1486

**CAUT** servitoare germană, să stie să vorbească bine. Str. Gheorghe Popa 10, et. I. Prezentarea între 1-3.

**SE CAUTA** un coleg de cameră cu pensiuă. Str. I. Petru I, ap. 1.

**UCENIC** și ucenică angajează Tipografia Ienciu, Bulevardul Carol Nr. 6

**CAUTAM** un vânzător la chioscul de ziare din fața Primărie. Adresa: Depozitul de ziare I. Medrea & Doceaș, Arad, Eminescu 6.

**VOIAJOR** de origine etnică Română cu praxă în branșa textilă caută post. Căp. Ignat 12a.

**CAUT** portar cinstit, fără copii. P. Catedralei 9, et. I. 1489

**STENO-DACTILOGRAFA** perfectă și practică îndelungată primește corespondență în limba română și germană. Primesc și orice fel de lucruri de birou și de copiat. Adresa la firma D. Dămăcuș și Co. foto optic

**ARANJAMENT** de prăvălie de vânzare. Bun pentru întinerie ori bodegă. Adresa la ziar. 1498

**DE VANZARE** un palton negru bărbătesc în stare bună. Baraj 29. 1499

**CAUT** servitoare dela orele 7-15. Str. Sarmisegetuza 19. 1500

Un costum de sport sau ski de statură mijlocie de vânzare. Str. Gh. Ionescu 10-12. 1501

**DE VANZARE** trăsuriță de păpușă, cu roți de cauciuc și vană de zinc de lezută. Hoffmann, Str. Episcopiei 3. 1504

**CAUT** urgent cameră mobilată cu intrare separată pentru 1 Decembrie. Adresele se vor depune la Str. Moise Nicoară 2. Etaj I. Penultima Fülöp. 1505

**PIVNITA** mare cu podele, bună pentru magazin, de închiriat. Se află în centru Piața Avram Iancu. Adresa la ziar. 090

**PIERDUT** permis de bicicletă Nr. 885. pe numele Farcaș Augustin. Găsitorul este rugat contra recompensă să aduce la ziar. 1506

**ANGAJEZ** imediat ucenic etnic român de familie bună. Croitoria Dornea, Str. Brătianu. Telefon 21-75.

**CAUT** pentru 1 Decembrie două femei pentru spălătorie chimică. O femeie la toate, să stie să gătească pentru familie mică și două alergători cu garanție. A se adresa Str. Bucer 13. 1507

**CONFERINTA**  
Azi vorbește dl. V. Ionescu, Decanul Facultății de Științe din Timișoara

**ARAD.** În cadrul Asociației Astra, despărțământul local, azi va vorbi la Palatul Cultural (sala de expoziții) la orele 17 d. profesor, V. Ionescu, Decanul Facultății de Științe din Timișoara, despre „Galileo Galilei”. Intrarea liberă.

## Sala PALATUL CULTURAL

Luni, 30 Noembrie, orele 20.30

concertează cel mai mare tenor al lumii

# TITO SCHIPA

și celebrul pianist

## DICK MARZOLLO

prim dirijor al Operei „SCALA” din Milano.

Bilete de vânzare la agenția teatrală ION ILIEȘ, Arad, Bul. Regina Maria Nr. 22. Telefon 22-55.

# Teatru

**O SEARA LA TĂNASE**

ARAD. Cine a avut prilejul să asculte la radio fragmente din revista „O SEARA LA TĂNASE” care se va juca Duminică, în matineu și seara pe scena teatrului comunal, acela desigur nu va scăpa prilejul a vedea acest spectacol grandios. Căci revista „O seara la Tănase” constituie într-adevăr unul din spectacolele cele mai reușite, mai bune și mai frumoase de acest gen, — fapt recunoscut cu unanimitate de întreaga critică dramatică din Capitală.

Ultimele bilete pentru acest spectacol se mai găsesc la Agenția Ilieșiu, Bdul Regina Maria, telefon 22-25.

# Cuptorașe

Intrebunțabile la ARAGAZ și lămpi de petrol, furnizabile prompt din depozit. Se pot vedea la „ARAGAZ” ARAD, STR. ALEXANDRI 6.

# Cumpăr

O bوندă de picloare de astrahan veritabil, statură mijlocie și o bوندă de astrahan veritabil, talie mare, plătesc bine. STR. CLOȘCA 2, Bănăria TERSCHANSZKY.

# Cinema

## „AROS”

Telefon 24-45.

**AZII**

O comedie plină de aventuri amuzante

**ANTONIO GANDUSIO**

**NINO TARANTO**

Lucrea Nucci, Amelia Chelini, Siyana Jachino, Laura Solari, Greta Gonda, Maria Dominiani, Anna Maria In

# 7 VADUVE

**FARMACII DE SERVICIU, ARAD**

Duminică:

**LAGER, Bdul Regina Maria 25**

**BERGER, Calea Saguna**

Farmacii permanente deschise:  
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu  
Nistor, Grădște.

## De vânzare în rate

PARDESIURI și PALTOANE PENTRU DAME la

## Comertul Bănățean

ARAD, STR. GOLDIS Nr. 5.

# Problema Conservatorului de Muzică și Artă Dramatică dela Arad

ARAD. Printre instituțiile mai înfloritoare dela Arad, fără îndoială că și Conservatorul de muzică și artă dramatică ocupă unul dintre primele locuri. Făcând o comparație cu trecutul, mai ales de când această instituție se află sub conducere românească și cu profesori în majoritate români, nuanțarul elevilor și elevelor care urmează diferitele cursuri dela această școală particulară de muzică și artă dramatică a întrecut de două, dacă nu chiar de trei ori pe acela care a fost acum câțiva ani. Cum astăzi Conservatorul are peste 300 elevi, al diferitele secțiuni, e și firesc ca instituția

ne-a să necesite un local care să poată adăposti acest impozant număr de auditori, tineri și tinere, care caută cultivarea lor și prin muzică și artă dramatică. Faptul acesta este mai mult decât îmbucurător căci el ne prezintă o situație care este mai mult decât semnificativă.

Conservatorul din chestiune se află precum se știe, în strada Consistorului, într-o clădire veche și puțin corespunzătoare mențirii sale. Direcțiunea lui se pare că s-a adresat autorităților comunale și secției CNR din orașul nostru spre a i se pune la dispoziție una dintre clădirile mai mari din ora-

șul nostru. Nu știm la ce rezultat s-a ajuns în privința cererii formulate de conducerea institutului respectiv. În orice caz noi semnificăm lipsa și o susținem ca fiind una dintre cele mai necesare de îndeplinit. Suntem siguri că până în cele din urmă Conservatorul își va avea localul său, dar și până atunci putem autoritățile în drept să vină în ajutorul direcțiunii conservatorului și să-i dea localul de care are atât nevoie, mai ales că în localitate există o serie de imobile care ar putea servi foarte bine pentru scopul urmărit de conservator. (—x—)

## Informațiuni

— Prolungirea comerțului ambulant  
Primăria Municipiului Arad face cunoscut: în conformitate cu dispozițiile cuprinse în ordinul Ministerului Afacerilor Interne, Cabinet Nr. 5278—1942 din 15 Noembrie 1942, se aduce la cunoștința comercianților ambulanti interesați, că termenul pentru încetarea comerțului ambulant a fost prelungit până la data de 1 Aprilie 1943.

Comerțul ambulant, deci, va putea fi continuat, pe baza actelor în regulă, și pe teritoriul Municipiului Arad, până la data sus indicată, însă numai pe teritoriul piețelor și pe străzile laterale ale orașului.

Prin dispozițiunea de mai sus, se scoate din vigoare termenul fixat în art. 3. din ordonanța noastră Nr. 27—1942, el fiind înlocuit cu data de 1. Aprilie 1943.

— Dl. avocat TIRON BANCIU a-runță Cn. clientelă că și-a mutat biroul din Calea Bihorului 38, în Bul. Reg. Ferdinand Nr. 63-65, etaj I., apart. 4. Via-abis cu gara Podgoria.

— Dr. AUGUSTIN LAZAR, avocat, Arad și-a mutat biroul în Str. Gheorghe Popa Nr. 3, etaj 1. Telefon Nr. 10-16.

## Recensământul

Invalizilor, orfanilor, văduvelor și mutilaților din actualul război

ARAD. Comitetul municipal I. O. V. aduce la cunoștință tuturor invalizilor, orfanilor, văduvelor, mutilaților și asimilaților proveniți din actualul război adică dela data de 1 Martie 1939, indiferent că au sau nu acte prin care s-a stabilit calitatea de I.O.V. că, în conformitate cu ordinul Institutului Central de statistică No. 115920 din 13 Noembrie 1942, se va face recensământul tuturor persoanelor care se cred în drept de a fi I.O.V., în zilele de 28, 29 și 30 Noembrie a. c.

Între orele 8—12 și 16—18.

În ziua de 28 Noembrie literele A—G.

În ziua de 29 Noembrie literele H—P.

În ziua de 30 Noembrie literele R—Z.

Cei cari nu domiciliază în Arad, dar se află pe raza acestui oraș, în zilele menționate mai sus, se vor prezenta la cea mai apropiată Cîrcușerie de Poliție, fără a ține seamă de literele ce se recensează.

a Copilului, la 6 Decembrie 1942.

Tot ce se va aduna în această zi, va fi întreținut la asigurarea hranei copiilor prin cantinele școlare, la întreținerea căminelor de zi pentru copii mamelor muncitoare, la alinarea suferințelor celor cari își petrec copilăria în frig și neajunsuri.

Nimeni nu poate lipsi dela această datorie.

Cemitetul Municipal de Patronaj, Arad.

PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD  
Serviciul Financiar-Economic.

Nr. 36.952—1942.

### PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați, că Primăria Municipiului Arad, va ține în ziua de 18 Decembrie 1942, între orele specificate în dreptul fiecăruia, — următoarele licitații publice:

La orele 10 a. m.

Închirierea localului de prăvălie din edificiul Teatrului, de lângă Firma Gartner Mihail.

La orele 10.30 a. m.

Vânzarea terenului în suprafață de 165 st. p., pe lângă Fabrica „Polichrom”.

La orele 11 a. m.

Închirierea localului de prăvălie din edificiul Teatrului Comunal, deținut de Gartner Mihail.

La orele 11.30 a. m.

Închirierea pe timp de 2 ani a terenului de 150 st. p. din Calea Victoriei No. 108—110.

Licitațiile se vor ține în conformitate cu dispozițiunile art 88—110 din legea Contabilității Publice și Normele Generale asupra licitațiilor publice, publicate în Monitorul Oficial Nr. 127—1931.

Concurenții vor depune oferte scrise, închise și sigilate, însoțite de o garanție de 5% din valoarea ofertei în numerar, sau efecte de Stat, care se va întregi la 10% după adjudecare.

Călețele de sarcini pot fi văzute zilnic între orele oficiale la Primăria Municipiului Arad, camera Nr. 29, unde se vor ține și licitațiile publice.

Arad, 24 Noembrie 1942

Primar:  
ss. Dr. Cornel Radu.

Secretar general:  
ss. Lazăr Vasile.

## 17 jugăre mari cu conac de vânzare

4 km. de Arad.  
Adresa la ziar.

COMUNICAȚIILE ÎN  
ATLANTIC ÎNTRERUPT

MADRID. (Radio). Corespondentul agenției Stefani transmite:

Toate comunicațiile maritime între Spania și Țările de Jos și între Spania și Insulele Canare și între Spania și Africa au fost suspendate din cauza furtunii ce continuă să hănuie în Atlantic.

Traficul între Porturile din Mediterana este de asemenea slăbit în mare măsură.

La fiecare pas ești urmărit.

Taci, nu spune tot ce știi!

Cautăm spre cumpărare

## VAGONETE

de echipament 60 resp. 76 cm, cu capacitate de 3-5 respective 5-8 tone.

Ofertele scrisoare să vor adresa la

## Direcția Silvică Arad

## Blănăria I. TERSCHANSZKY

STR. CLOȘCA 2.

Cumpăr și vând tot feluri de blănuri de astrahan. Confeccionează tot feluri de haine și guleri de blană după ultimele modele.

## Apel

Astăzi, în pragul iernii, când cugetul ne îndeamnă și mai mult să purtăm grija aproapelui,

Pentru a sprijini pe cei slabi și mici, lipsiți de hrană și îmbrăcăminte,

Pentru a ajuta familiei nevoiașe ale celor ce luptă și își sacrifică viața pe front,

Pentru a ne face datoria față de atâtea mame, care se zbat în mizerie lângă leagănele plâpânelor odrasle.

Apelăm la întreaga populație a orașului nostru, invitând pe toți să răspundă din toată inima la colecta de bani a Ajutorului de Iarnă, care va avea loc în Ziua Mamei și

Dna Dr. Subyire împreună cu Dna Dr. Szüss are onoarea a vă face cunoscut

## expoziția de modele

rochii și puleverie în ziua de 1 Decembrie la HOTEL CENTRAL la Dna Dr. Ghilezan orele 14-1 și în 2 Dec. orele 10-13 și dela 3-6 d. m.

## Doamnelor și Domnișoarelor

Vizitați SALONUL DE COSMETICĂ „MON SECRET” sub conducerea Dna IULIA HAJDU. Cea mai modernă instalație. Masaj Parisian. Ambalaje de vitamine

STR. EMINESCU Nr. 20-22. PARTER LA STÂNGA, Telefon: 21-81

# U l t i m a o r ă

## Ce-au făcut anglo-americanii în trei săptămâni?

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cercurile competente din Berlin se strage atențiunea asupra faptului că trupele anglo-america-

și încă nu au putut ataca Tunisia. Din aceste împrejurări cum și din anumite semne, se pare că trupele anglo-america-

a fost folosit de pūterile Axei pentru a transporta trupe și materiale în Tunisia, care este în întregime apărată de orice atac venit indiferent din ce direcție.

## De ce s'a scufundat flota franceză dela Toulon?

Berlin (Rador). SAMBATA S'A EXPRIMAT URMĂTOAREA PARERE IN CERURILE POLITICE BERLINEZE CU TOTUL CONTRARIE AFIRMAȚIUNILOR FACUTE INTR'UN ALT SENS DE PROPAGANDA INĂMICĂ: FLOTA FRANCEZA CARE SE GASEA IN PORTUL TOULON NU S'A SABORDAT PENTRU CA VOIA SA SE SUSTRĂGĂ DELA OCUPAREA DE CATRE GERMANI, CI PENTRU CA NU MAI ERA IN STARE SA PLECE, PENTRU A SE PUNE LA DISPOZIȚIA ENGLEZILOR ȘI AMERICANILOR.

## Aviația Axei domină Africa de Nord

BERLIN. Corespondentul Agenției Stefan este informat din Berlin, că aviația Axei este aceea care domină întreg văzduhul Africii de

Nord și care atacă necontenit zi și noapte toate porturile din Algeria. Lupte crâncene au avut loc în câteva puncte, unde nord-americanii

au trebuit să se retragă imediat, lăsând pe teren mai multe tancuri, care au fost lovite în plin.

## Ocuparea Toulonului s'a făcut în momentul oportun

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Informațiuni primite de ziarele suedeze din Londra anunță, că ocuparea portului Toulon s'a făcut în momentul oportun, deoarece la

Londra se pregătise în complot, la care participau și comandanții flotei. În sensul acestui complot, în noaptea ocupării, flota franceză din

Toulon urma să părăsească portul și să se îndrepte spre Oran, unde s'ar fi încadrat în unitățile anglo-america-

## Atacurile sovietice au slăbit

BERLIN. Agenția DNB transmite: Cercurile militare berlineze precizează că în urma măsurilor luate de comandamentul german, pūterea atacurilor sovietice pe frontul

din răsărit și mai cu seamă în cotul Donului și la Stalingrad, a slăbit foarte mult. Prin contraatacuri pūternice, forțele germane au cucerit

noul terenuri și poziții inamice. De asemenea a fost capturat un mare număr de prizonieri și o imensă cantitate de material de război.

## Un discurs al generalului Nedici

BELGRAD. (Rador.) După cum anunță Agenția DNB, primul ministru sârb Nedici a atacat încăodată, într'un discurs ținut unei delegații de țărani din S'wendria, „așa zisul guvern iugoslav”, dela Londra.

Agentei emigranți și acoliții lor trebuie să lăse în comunitatea sârbă în loc să fi căutat o colaborare cu Germania și Italia, pe baze geopolitice, ei s'au dresat americanilor,

care nici cel puțin nu știu în ce parte a pământului se găsește Serbia.

Generalul Nedici a terminat, spunând că noua Serbia trebuie să fie un stat solid bazat pe țărânilor.

## Sosește Tito Schipa

ARAD. Azi, Duminecă seara, cu acceleratul de Cūrtici, sosește la Arad, celebrul tenor italian, Tito Schipa, care va da mâine, Luni seară, un singur concert în sala Pala-

tului Cultural.

După cum suntem informați, celebrul tenor italian va fi întâmpinat în gara locală de mai mulți iubitori de muzică.

## LA TOULON NU SUNT VICTIME

VICHY. Agenția DNB transmite: Contrar informațiilor răspândite în străinătate de agenții propagandei inamice, în regiunea Toulon nu s'au înregistrat decât 2 morți și 25 răniți.

## LINISTE IN SUDUL FRANTEI

VICHY. Agenția DNB transmite: Demobilizarea marinel și armatei franceze din sectorul Toulon continuă în cea mai deplină liniște. Nu corespund adevărului niciuna din știrile răspândite în străinătate după care s'ar fi produs incidente între forțele germane și franceze.

## CIOCNI RI LOCALE IN ALGER

BERLIN. Agenția DNB transmite: În Africa de Nord franceză s'au înregistrat mici ciocniri între forțele Axei și trupele anglo-america-. Cu toate aceste toate tentativele de înaintare ale americanilor spre Tunisia, au fost împiedecate.

## DARLAN ȘI GIRAUD SI-AU PIERDUT NATIONALITATEA

VICHY. Agenția DNB transmite: Consiliul de miniștri francez a reținut naționalitatea franceză amiralului Darlan și generalului Giraud, cunoscuți eroi ai evenimentelor din Africa de nord franceză.

## SOTIA MAREȘALULUI CIANG KHAİ SHEK A SOSIT LA WASHINGTON

GENEVA. (Rador.) DNB transmite: Știri din Washington anunță că soția mareșalului chinez Ciang Khai Shek a sosit în Statele Unite.

În legătură cu această soseire, Casa Albă declară că soția mareșalului Ciang Khai Shek urmează să intre într-o clinică, având nevoie de îngrijiri medicale.

## FURTUNI IN ATLANTIC ȘI MEDITERANA

MADRID (Rador.) DNB transmite: Toate comunicațiile maritime între Spania și Insulele Canare și între Spania și Maroc au fost suspendate din cauza furtunii, ce continuă să bântuie în Atlantic.

Traficul între porturile din Mediterana este de asemenea stânjenit în mare măsură.

## INTRE VOLGA ȘI DON, ATACURILE BOLSEVICE AU DAT GRES

BERLIN. (Rador.) Intre Volga și Don au dat gres și la 26 Noemvrie toate atacurile bolșevice efectuate cu tancuri, în fața dărziei trupelor germane și române.

În cursul luptelor înversunote, au fost nimicite în total 55 tancuri bolșevice.

## IN NORDUL FRONTULUI TRUPELE GERMANE SI-AU CONTINAT CU SUCCES LUPTELE LOR DE SOC

BERLIN. (Rador.) În sectorul nordic al frontului de răsărit, trupele germane și-au continuat cu succes luptele lor de șoc.

DE VANZARE foarte urgent o sutragerie frumoasă și ieftină și o mașină de gătit, str. Gr. Comșa 9, ap. 15.